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Health Care Professionals benötigen eine 

überzeugende Datenlage, um Arzneimittel zu 

empfehlen. 

Leistungen: Abstracts werden aus wissenschaftlichen 

Datenbanken (Pubmed / Medline) herausgesucht und  

und zu einem Kompendium zusammengefasst. Die 

Abstracts werden zusätzlich zur besseren Kontrolle und 

Übersicht für den Leser in das Kompendium integriert. 

Wichtige Originalia und Publikationen werden gekauft 

und zur weiteren Untermauerung Ihrer Argumente 

beigelegt. 

Preise: In aller Regel wird nach einer groben Recherche 

der Treffer für relevante Suchalgorhythmen ein Projekt-

preis festgelegt. Die Stundenbasis beträgt á 120,- Euro 

zzgl. gesetzlicher MwSt. Anfallende Kosten für Originalia 

werden nach Beleg abgerechnet.

Ziele: Sie erwerben das Copyright für das Kompendium 

und können sowohl ein PDF aber auch Prints an Ihre 

Zielgruppe weiterreichen.

Literatur-Recherchen

Sie können nicht alles 
im Kopf haben!

Alle angegebenen Preise verstehen sich zuzüglich gesetzlicher Mehrwertsteuer.sc
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Die Studien- und Datenlage ist die eine Sache, 

was aber meinen niedergelassene Health Care 

Professionals? 

Leistungen: Ein Konzept zu den wesentlichen Fragen 

eines Produktes wird entwickelt und postalisch über eine 

Fragebogenaktion an Health Care Professionals mit der 

Bitte um Beantwortung weitergereicht. Dabei wird ein 

Dialog begonnen, um mit den Respondern weiter arbeit-

en zu können. Die beantworteten Fragen werden 

analysiert und grafisch aufbereitet. In aller Regel ist es 

sinnvoll, einen Begleittext oder eine zum Thema 

passende Publikation dem Anschreiben beizulegen. 

Preise:  

• Entwicklung eines Anschreibens und eines Frage-

bogens als Antwortfax: 2.500,- Euro. 

• Entwicklung Begleittext (2 Seiten): 1.900,- Euro.

• Anfallende Kosten für Porto und Druck werden je 

nach Auflage berechnet. 

Ziele: Meinungen bei der Zielgruppe eruieren und Mei-

nungen erzeugen. Die Analyseergebnisse werden als 

News genutzt und ein Dialog mit der Zielgruppe be-

gonnen.

Demoskopische Analysen

Kommunizieren Sie 
mit Ihrer Zielgruppe!

Alle angegebenen Preise verstehen sich zuzüglich gesetzlicher Mehrwertsteuer.

Was gibt es Neues auf Kongressen, Sympo-

sien und Workshops? Wir fahren hin und 

berichten darüber. 

Leistungen: Einarbeitung in das spezifische Thema 

über das berichtet werden soll. Vorbereiten von Inter-

viewfragen. Reiseorganisation. Im Vorwege Anfragen an 

die Referenten für ein Interview. Berichterstattung. 

Preise:  

• Reiseorganisation: 300,- Euro 

• Vorbereitungen zum Thema / Interviewfragen: 1.200,- 

• Interviews: 900,- Euro / Stück 

• Berichterstattung zu einem Vortrag: 1.500,- (2 Seiten) 

• Anfallende Reisekosten nach Beleg

Ziele: Sie verpassen keine Neuigkeiten und können die 

Berichte und Interviews in Ihre Strategien und Publika-

tionen integrieren.

Berichterstattung

Was ist neu in 
Expertenkreisen?
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Literatur-Recherchen, Berichte, Interviews und 

Texte werden in einem Gesamtkonzept im In-

ternet publiziert. Zitierte Studien werden mit 

den Original-Abstracts verlinkt. 

Leistungen: Entwicklung eines Internetkonzeptes mit 

Layout und Struktur. Programmierung und Seitenent-

wicklung. Verlinkung aller zitierter Studien zu den Ab-

stracts. Suchmaschinenoptimierung und -anmeldung. 

Preise:  

• Entwicklung eines Layouts: 2.400,- Euro 

• Entwicklung einer Seiten-Struktur mit Navigation: 

1.200,- Euro 

• Programmierung eines Rohlings/ Crossbrowser / 

Mobil Device: 2.500,- Euro 

• Umsetzung der Programmierung auf Einzelseiten, 

inklusive Keywords und Description-Tags: 400,- Euro  

pro Seite (Bilder und Texte werden vom Kunden 

geliefert bzw. extra abgerechnet.)

• Wir bieten gerne zusätzliche Module, wie Newsletter, 

Kontaktformulare und RSS-Feeds, an. 

Ziele: Ihre wichtigen Daten und Texte werden als Ref-

erenz für Ihre Zielgruppe publiziert und verständlich 

aufbereitet. 

Internetportal / Website

Publizieren Sie 
relevante Daten!

Auf unseren medizinischen Special-Interest-

Portalen (Azidose-Experte / Consilium etc.) 

können Sie passende Inhalte, Banner und 

Anzeigen sowie Downloads integrieren. 

Leistungen: Einarbeitung Ihrer Materialien in den Inter-

net-Auftritt. Wir entwickeln Teaser und integrieren Links 

zu Ihren Texten und Downloads. 

Preise:  

• Integration von Bannern und Anzeigen (max. Breite 

218px / max. Höhe 420px), Verlinkung einer Anzeige 

oder Hinterlegung eines Downloads: 800,- Euro/

Monat.  

• Platzierung von Teasern und Links zu Ihren ein-

gepflegten Texten und Downloads: 1.800,- Euro pro 

Text und Monat. 350,- Euro pro Teaser und Monat. 

• Gerne bieten wir Ihnen auch kombinierte Pakete an.

Ziele: Special-Interest-Seiten werden besonders inten-

siv von Health Care Professionals und betroffenen 

Patienten gelesen. Daher ist die Wahrnehmung und 

Kopplung Ihrer Botschaften besonders effektiv.

Anzeigen / Downloads / Texte

Koppeln Sie aktuelles 
Wissen mit Ihrer Anzeige.

Alle angegebenen Preise verstehen sich zuzüglich gesetzlicher Mehrwertsteuer.
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Belegtes Schreiben ist entscheidend, um 

glaubwürdig Botschaften zu kommunizieren. 

Wir entwickeln medizinische Texte mit nach-

vollziehbaren Literaturstellen. 

Leistungen: Entwicklung eines medizinisch wis-

senschaftlichen Textes mit Zitierung. Literatur-

Recherche bis max. 10 Studien / Originalia / Abstracts. 

Preise:  

• Entwicklung Text  (8.000 Zeichen): 1.900,- Euro 

• Entwicklung Text (4.000 Zeichen): 1.200,- Euro 

• Literatur-Recherche zum Thema (max. 10 Abstracts): 

1.200,- Euro. Gerne können Sie uns auch Ihre zu 

verarbeitenden Daten und Studien weiterreichen. 

• Erstellung von Grafiken (Bilder / Diagramme) zum 

Thema: 130,- Euro / Bild 

• Gerne bieten wir auch längere Textformate oder 

Dossiers an. 

Ziele: Die umgesetzten wissenschaftlichen Texte kön-

nen Sie publizieren oder in Ihre Materialien, wie z.B. 

Broschüren und Flyer einarbeiten und an Ihre Ziel-

gruppe weiterreichen.

Medical Writing

Belegen Sie Ihre 
Botschaften!

…für die Praxis ist das Motto dieses thema-

tisch variierenden, per Post versendeten, wis-

senschaftlichen Newsletters an 20.000 Health 

Care Professionals.  

Leistungen: Consilium erscheint 2-3x pro Jahr und wird 

an 20.000 Health Care Professionals versendet. Dazu 

werden Beilagen konzipiert, die eine direkte Response 

mit dem Auftraggeber ermöglichen. Als besonders effek-

tiv haben sich kombinierte Muster- und Broschüren-

anforderungen erwiesen. Dazu wird ein informativer Text 

mit einem Antwortfax entwickelt und dem Consilium 

beigelegt. 

Preise:  

• Druck, Porto und Versand von einer DIN A4-Seite, 

farbig, beidseitig bedruckt: 7.600,- Euro 

• Faxserver und Erfassen der Responder: 1.400,- Euro 

• Gerne bieten wir Ihnen auch erweiterte Pakete an.

Ziele: Über das wissenschaftliche Trägermedium Con-

silium knüpfen Sie neue Kontakte und beginnen einen 

Dialog mit Ihrer Zielgruppe.

Consilium - Aus der Wissenschaft…

Generieren Sie 
neue Kontakte!

Alle angegebenen Preise verstehen sich zuzüglich gesetzlicher Mehrwertsteuer.

 

 

Download und Newsletter: http://www.consilium-med.online

AKTUELLE STUDIEN FÜR DIE PRAXIS 
Im  Praxisalltag  ist  es  häufig  nicht  einfach,  Diabetes-Patienten 
medikamentös einzustellen. Viele Nahrungsmittel, Medikamente aber 
auch  der  Lifestyle  haben  erheblichen  Einfluss  auf  den  komplexen 
Zuckerstoffwechsel und erschweren das therapeutische Management. 
Diabetiker haben darüber hinaus bei vielen Mikronährstoffen einen 
Mehrbedarf,  der  mit  der  Ernährung allein schwierig  zu decken ist. 
Bereits geringfügige chronische Defizite können zu schwerwiegenden 
negativen Folgen, wie Retinopathie oder Niereninsuffizienz, führen. 

Daher ist es zunächst sinnvoll, krankheitsspezifische Mangelzustände 
zu diagnostizieren und zu beseitigen. So haben Diabetiker aufgrund 
des höheren Bedarfs häufig einen Mangel an Zink, Magnesium und 
Kalium.  Auch  die  langfristige  Substitution  antioxidativ  wirksamer 
(z.B. Zitrusflavonoide), den Kohlenhydrat-Stoffwechsel regulierender 
(Chrom, B-Vitamine etc.)  und Insulin-Resistenz reduzierender (z.B. 
Natriumhydrogenkarbonat)  Mikro-  und  Makronährstoffe  hat  einen 
hohen  präventiven  Stellenwert  und  kann  teilweise  zu  einer  Dosis-
reduktion von Antidiabetika führen.

Auf den folgenden Seiten haben wir einige aktuelle Studien zu diesem 
Thema zusammengefasst, um Ihnen praktische Empfehlungen für ein 
adjuvantes  Diabetes-Management  mit  verschiedenen  essentiellen 
Vitalstoffen an die Hand zu geben.  

        HS

 

Natriumbikarbonat          S2

Dr. med. Dr. PH H. Stradtmann
Innere Medizin & Nephrologie

Zitrusflavonoide        S4

Prof. Dr. med. A.-M. Beer
Naturheilverfahren & Gynäkologie

Vanadium        S3

Prof. Dr. med.  Dr. U . Borchard
Pharmakologie & Toxikologie

Zink          S3

Prof. Dr. med.  D. Müller
Neurologie & Neurochirurgie

Magnesium und Kalium        S4

Dr. med. K. Dräger
Orthopädie & Chirurgie

Diabetes

Consilium
Ausgabe 1/2019

cr
ea

tiv
e

creative



Bei Mailings haben Sie oft kostenintensive 

Streuverluste. Mit unseren Filter- und Dialog-

Mailings vermeiden Sie unnötige Kosten und 

bauen sukzessive neue Kontakte auf. 

Leistungen: Entwicklung eines Anschreibens mit infor-

mativem Begleittext zum aktuellen Thema und Re-

sponse-Element. Auswertung der Response. 

Preise:  

• Entwicklung Begleittext  (2 Seiten): 1.900,- Euro 

• Entwicklung eines Anschreibens mit Response-Ele-

ment  (2 Seiten): 1.500,- Euro 

• Druck- und Portokosten werden je nach Auflage 

seperat kalkuliert. 

• Erstellung von Grafiken (Bilder / Diagramme) zum 

Thema: 130,- Euro / Bild 

Ziele: Mit den Filter- und Dialog-Mailings transportieren 

Sie nicht nur Ihre Produktbotschaften, sondern knüpfen 

sukzessive Kontakte zu Ihrer Zielgruppe.

Filter- und Dialog-Mailings

Bauen Sie sukzessive 
Kontakte auf!

Stellen Sie Ihr Produkt auf den praktischen 

Prüfstand und nutzen die Ergebnisse für Pub-

likationen. 

Leistungen: Der Practical-Check erfragt bei Ihrer Ziel-

gruppe praktische Erfahrungen zum Produkt. Dabei 

werden insbesondere Fragen zur Praxistauglichkeit und 

Effektivität gestellt. Die Response wird ausgewertet und 

kann für weitere Werbemaßnahmen, wie z. B. Publi-

kationen, genutzt werden. 

Preise:  

• Entwicklung eines Anschreibens mit einem 2-seitigen 

Fragebogen: 2.500,- Euro 

• Faxserver und Erfassen der Responder: 1.400,- Euro 

• Auswertung der Response: 2.500,- Euro

Ziele: Über einen Practical-Check eruieren Sie die 

Meinung zu Ihrem Produkt im Praxisalltag. Durch die 

Response werden Stärken und Schwächen klarer und 

können in Ihre Werbestrategie mit einfließen.

Practical-Check

Stärken und Schwächen 
Ihres Produktes!

Alle angegebenen Preise verstehen sich zuzüglich gesetzlicher Mehrwertsteuer.
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Der Kunde trägt die alleinige Verantwortung für den 

Inhalt und die rechtliche Zulässigkeit der für die Insertion 

zur Verfügung gestellten Unterlagen. Die B+S Pharma 

Consulting GmbH ist nicht verpflichtet, Inhalte zu prüfen, 

ob durch diese die Rechte Dritter beeinträchtigt werden. 

Für Fehler im Anzeigentext, Redaktionen oder fehler-

hafte Links wird keine Haftung übernommen.  

Auf unseren Special-Interest-Seiten (Azidose-Experte, 

Conslilium etc.) haben Sie die Möglichkeit, Anzeigen, 

Downloads und redaktionelle Inhalte zu platzieren. Die 

Mindestanlieferungszeit vor Kampagnenstart beträgt 5 

Werktage. Schicken Sie die Dateien Ihrer Werbemittel 

bitte per E-Mail. An die Aufnahme von Anzeigen oder 

Beilagen in bestimmten Ausgaben / Internetseiten oder 

an bestimmten Stellen ist die B+S Pharma Consulting 

GmbH nur bei ausdrücklicher schriftlicher Vereinbarung 

gebunden. Für nicht veröffentlichte Anzeigen oder Beila-

gen ist im Falle höherer Gewalt jegliche Haftung aus-

geschlossen. 

Ist eine Anzeige aufgrund ihrer Gestaltung für den Leser 

nicht als solche erkennbar, behalten wir uns vor, an 

geeigneter Stelle das Wort „Anzeige“ anzubringen. 

Die Lieferung von Probeabzügen / PDF erfolgt nur auf 

ausdrücklichen Wunsch des Auftraggebers. Erfolgt 

innerhalb einer von der B+S Pharma Consulting GmbH 

gestellten Frist keine Korrektur der Probeabzüge, so gilt 

dies als Freigabe des Auftraggebers.  

Schadensersatzansprüche aus der Verletzung ver-

traglicher Nebenpflichten, aus Verschulden bei Ver-

tragsschluss und aus unerlaubter Handlung wegen 

unseres eigenen Verschuldens oder des Verschuldens 

unserer Erfüllungsgehilfen sind ausgeschlossen, soweit 

nicht Vorsatz oder grobe Fahrlässigkeit vorliegt oder 

essentielle, für die Erfüllung des Vertrages wesentliche 

Pflichten verletzt werden.  

Mailingdienstleistungen: Nutzung Ihrer Adressen, 

Datenselektion nach Vorgabe, Layout, Freigabeprozess 

mit 2 Korrekturgängen. Druck: Kuvertieren und Postein-

lieferung, Portooptimierung. Faxservers inkl. Ver-

brauchsmaterialien. Bearbeitung der Rückläufer, Host-

ing und Verwaltung der Adressen  (gem. BDSG). 

Kiel ist ausschließlicher Gerichtsstand für alle recht-

lichen Streitigkeiten aus dem zugrundeliegenden Ver-

tragsverhältnis.

Zusammenarbeit & Geschäftsbedingungen

Geschäftsführung:  

Folco Brümmer 

T: +49 431 99798-15 

F: +49 431 99798-22 

bruemmer@bs-pharmaconsulting.de 

Zentrale: 

T: +49 431 99798-0 

F: +49 431 99798-22 

info@bs-pharmaconsulting.de

Postanschrift:  

B+S Pharma Consulting GmbH 

Wiker Straße 60 

24106 Kiel 

 
 
Ust. IdNr.: DE180409880 
Steuernr.: 20/291/06816 
 
 
Sitz der Gesellschaft ist Kiel, HRB 4404 KI 
  

Kontakt

Bei Fragen zu einzelnen Projekten und Modulen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung. 
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